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3.1- Dépouillement de l'échantillon total ( 145 observations)  
 
Cette enquête a été conçue et dépouillée à l'aide du logiciel Le Sphinx. 
Ce document présente les tableaux d'effectifs pour chacune des 50 questions de 
l'enquête. 
 
1.Quelle part budgétaire occupe la culture dans le budget communal ? 
 Budcul 

Non -réponse 
moins de 7 
de 7 à 12 

de 12 à 18 
de 18 à 24 
de 24 à 29 
29 et plus 

TOTAL OBS. 

Nb. cit. Fréq.

70  48,3% 

26  17,9% 

33  22,8% 

8  5,5% 

7  4,8% 

0  0,0% 

1  0,7% 

145  100% 
 

2.Quelle part budgétaire occupe votre bibliothèque dans le budget culturel ? 
 Budbib 

Non -réponse 
moins de 9 
de 9 à 18 

de 18 à 26 
de 26 à 34 
de 34 à 43 
43 et plus 

TOTAL OBS. 

Nb. cit. Fréq.

71  49,0% 

11  7,6% 

20  13,8% 

23  15,9% 

14  9,7% 

3  2,1% 

3  2,1% 

145  100% 
 

 
3.Pensez-vous que le budget accordé ? 

Budbes

Non -réponse
Répond largement à vos besoin

répond suffisamment à vos besoin
ne répond pas à vos besoin

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

10 6,9% 
7 4,8% 

75 51,7% 
53 36,6% 

145 100%  
 
4.Concernant votre budget de fonctionnement, avez-vous eu, durant cette décennie 

evobud

Non -réponse
Une augmentation

Une stagnation
Une diminution

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

1 0,7% 
86 59,3% 
40 27,6% 
34 23,4% 

145   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples (3 au 
maximum). 
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5.Comment expliquer cette évolution 

Exbud

Non -réponse
Par un choix politique de la Ville

Une situation économique de la ville
Evolution des subventions

autres raisons

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

2 1,4% 
104 71,7% 
58 40,0% 
13 9,0% 
20 13,8% 

145   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples (4 au 
maximum). 
 
6.Votre municipalité a-t-elle exprimé ou manifesté une certaine réticence à soutenir certains 
projets 

Retmun

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

5 3,4% 
58 40,0% 
82 56,6% 

145 100%  
7.Dans le cas ou l'équipe municipale a connu un changement politique au cours de cette 
décennie, ce dernier a-t-il eu de l'influence 

Chanpo

Non -réponse
Sur le budget accordé à votre bibliothèque
Sur les activités et la nature des services

Pas d'influence

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

90 62,1% 
27 18,6% 
20 13,8% 
21 14,5% 

145   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples (3 au 
maximum). 
 
8.Comment évaluez-vous cette augmentation par rapport à vos besoin 

Augbud

Non -réponse
Largement suffisante

Suffisante
Insuffisante

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

59 40,7% 
10 6,9% 
46 31,7% 
32 22,1% 

145   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples (3 au 
maximum). 
 
9.Cette augmentation est elle également répartie entre 

repaug

Non -réponse
Les différents composantes de votre budget de fonctionnement (animation, acquisition, etc.)

ou est elle préférentiellement attribuée à une seule partie du budget de fonctionnement
TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

59 40,7% 
44 30,3% 
43 29,7% 

145   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples (2 au 
maximum). 
 
 
 
 
10.Avez-vous utilisé votre augmentation de budget pour 
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Utiaug

Non -réponse
e plus large (offre documentaire, création des nouveaux servic

une amélioration de la qualité de l'offre existante
autres

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

57 39,3% 
72 49,7% 
40 27,6% 

8 5,5% 

145   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples (3 au 
maximum). 
 
11.Les solutions envisagées par votre mairie, comment se sont-elles traduites 

Solmai

Non -réponse
La diminution des heures d'ouverture

La diminution des budgets d'acquisitions
Le recours à des postes de vacation ou de travail temporaire

Le non renouvellement des postes vacants
La tarification des services

Autres

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

77 53,1% 
5 3,4% 

38 26,2% 
18 12,4% 
19 13,1% 
16 11,0% 
18 12,4% 

145   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples (6 au 
maximum). 
 
12.Les choix envisagés par la bibliothèque, comment sont-ils traduits 

ChoiBM

Non -réponse
Suppression de certains services

Diminution des acquisitions
Diminution des animations

redéploiement du personnel
nouvelles activités rémuniratrices

autres réponses

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

76 52,4% 
8 5,5% 

47 32,4% 
35 24,1% 
16 11,0% 
2 1,4% 

15 10,3% 

145   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples (6 au 
maximum). 
 
13.Pratiquez-vous une tarification de services 

tar

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

7 4,8% 
117 80,7% 
21 14,5% 

145 100%  
 
14.La tarification a-t-elle été décidée en concertation entre la mairie et la bibliothèque 

dectar

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

34 23,4% 
84 57,9% 
27 18,6% 

145 100%  
 
 
15.La mairie a-t-elle appliqué la tarification dans l'attention  
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objtar

Non -réponse
de combler un manque budgétaire

de couvrir des dépenses
de rentabiliser des services

autres réponses

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

38 26,2% 
8 5,5% 

41 28,3% 
15 10,3% 
55 37,9% 

145   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples (4 au 
maximum). 
 
16.Bénéficiez vous de recettes de la tarification ou des services rémunérateurs que vous exercez 

rectar

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

28 19,3% 
15 10,3% 

102 70,3% 

145 100%  
 
17.Avez vous déjà eu recours à des subventions  

Recsub

Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

137 94,5% 
8 5,5% 

145 100%  
 
18.Avez vous bénéficié des subventions de 
 Natsub

Non -réponse

L'Etat (DGD) 
Les collectivités locales 

le centre national des lettres 
es entreprises privées (mécénat) 

Autres 
TOTAL OBS. 

Nb. cit. Fréq.

8 5,5% 
112 77,2% 

71 49,0% 

101 69,7% 

22 15,2% 

18 12,4% 

145   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples (5 au 
maximum). 
 
 
 
 
19. la gestion de vos subventions, est-elle 

Gessub

Non -réponse
directement administrée par vous

confiée à la mairie

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

10 6,9% 
60 41,4% 
94 64,8% 

145   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples (2 au 
maximum). 
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20.Les subventions (mécénat, Etat, etc.) ont-elles  eu d'influence sur la prise de décision au sein 
de la bibliothèque 

Infsub

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

21 14,5% 
43 29,7% 
81 55,9% 

145 100%  
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples (2 au 
maximum). 
 
21.Avez-vous eu recours à la sous-traitance 

Sout

Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

55 37,9% 
90 62,1% 

145 100%  
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples (2 au 
maximum). 
 
22.Avez-vous pensé à la sous-traitance 

Cassout

Non -réponse
Dans la cas d'une diminution budgétaire

dans le cas d'une augmentation budgétaire
autre cas

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

88 60,7% 
3 2,1% 
4 2,8% 

52 35,9% 

145   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples (3 au 
maximum). 
 
23.Que pensez vous de la sous-traitance dans le domaine de la lecture publique 

Soulec

Non -réponse
économiquement avantageuse

économiquement désavantagueuse
qualitativement avantagueuse

qualitativement désavantageuse
autre réponse

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

53 36,6% 
25 17,2% 
3 2,1% 

22 15,2% 
18 12,4% 
45 31,0% 

145   
 
24.Constatez-vous qu'elle a eu de l'influence sur le fonctionnement de la bibliothèque 

Infsout

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

107 73,8% 
25 17,2% 
13 9,0% 

145 100%  
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples (2 au 
maximum). 
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25.Constatez-vous qu'elle a eu de l'influence sur le personnel 

infper

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

107 73,8% 
24 16,6% 
14 9,7% 

145 100%  
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples (2 au 
maximum). 
 
26.Coopérez-vous au niveau 
 Nivcoop 

Non -réponse 
Local 

,Départemental, Régional 
National 

IInternational 
TOTAL OBS. 

Nb. cit. Fréq.

35  24,1% 

82  56,6% 

63  43,4% 

31  21,4% 

7  4,8% 

145    
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples (4 au 
maximum). 
 
27.Participez vous à un ou à des réseaux 

Coop

Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

105 72,4% 
40 27,6% 

145 100%  
 
 
28.Pensez-vous que la coopération et en particulier sous forme de réseau peut être une solution 
permettant de limiter les dépenses 

Cooprés

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

9 6,2% 
105 72,4% 
35 24,1% 

145   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples (2 au 
maximum). 
 
 
29.Un budget supplémentaire influence-t-il vos choix quant à la coopération 

Budsup

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

31 21,4% 
45 31,0% 
69 47,6% 

145 100%  
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3.2- Dépouillement des réponses des bibliothèques connaissant 
une diminution et/ou une stagnation budgétaire ( 71 
observations) 
 
Cette enquête a été conçue et dépouillée à l'aide du logiciel Le Sphinx. L'échantillon 
total représente 145 observations. Les tableaux sont construits sur la strate de 
population 'Strate n° 1' contenant 71 observations et définie par le filtrage suivant : 
Evolution budgétaire (evobud) = {Une diminution} ou Evolution budgétaire 
(evobud) = {Une stagnation} 
 
1.Quelle part budgétaire occupe votre bibliothèque dans le budget culturel 
 Budbib 

Non -réponse 
moins de 8 
de 8 à 14 

de 14 à 21 
de 21 à 27 
de 27 à 34 
34 et plus 

TOTAL OBS. 

Nb. cit. Fréq.

35  49,3% 

5  7,0% 

4  5,6% 

11  15,5% 

6  8,5% 

8  11,3% 

2  2,8% 

71  100% 
 

2. Pensez-vous que le budget accordé 

Budbes

Non -réponse
Répond largement à vos besoin

répond suffisamment à vos besoin
ne répond pas à vos besoin

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

5 7,0% 
1 1,4% 

28 39,4% 
37 52,1% 

71 100%  
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(3 au maximum). 
 
3.Concernant votre budget de fonctionnement, avez-vous eu, durant cette décennie 

evobud

Une augmentation
Une stagnation
Une diminution

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

13 18,3% 
40 56,3% 
34 47,9% 

71   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(3 au maximum). 
 
4. Comment expliquer cette évolution 

Exbud

Par un choix politique de la Ville
Une situation économique de la ville

Evolution des subventions
autres raisons

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

40 56,3% 
51 71,8% 
2 2,8% 
8 11,3% 

71   
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5. Votre municipalité a-t-elle exprimé ou manifesté une certaine réticence à soutenir 
certains projets 

Retmun

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

3 4,2% 
34 47,9% 
34 47,9% 

71 100%  
 
6. Comment évaluez-vous cette augmentation par rapport à vos besoin 

Augbud

Non -réponse
Largement suffisante

Suffisante
Insuffisante

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

57 80,3% 
2 2,8% 
4 5,6% 
9 12,7% 

71   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(3 au maximum). 
 
7.Cette augmentation est elle également répartie entre 

repaug

Non -réponse
Les différents composantes de votre budget de fonctionnement (animation, acquisition, etc.)

ou est elle préférentiellement attribuée à une seule partie du budget de fonctionnement
TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

58 81,7% 
4 5,6% 
9 12,7% 

71 100%  
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(2 au maximum). 
 
8. Avez-vous utilisé votre augmentation de budget pour 

Utiaug

Non -réponse
Une offre plus large (offre documentaire, création des nouveaux services, etc.)

une amélioration de la qualité de l'offre existante
autres

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

57 80,3% 
10 14,1% 
6 8,5% 
2 2,8% 

71   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(3 au maximum). 
 
9.Les solutions envisagées par votre mairie, comment se sont-elles traduites 

Solmai

Non -réponse
La diminution des heures d'ouverture

La diminution des budgets d'acquisitions
Le recours à des postes de vacation ou de travail temporaire

Le non renouvellement des postes vacants
La tarification des services

Autres

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

6 8,5% 
5 7,0% 

38 53,5% 
15 21,1% 
18 25,4% 
16 22,5% 
17 23,9% 

71   
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10. Les choix envisagés par la bibliothèque, comment sont-ils traduits 

ChoiBM

Non -réponse
Suppression de certains services

Diminution des acquisitions
Diminution des animations

redéploiement du personnel
nouvelles activités rémuniratrices

autres réponses

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

5 7,0% 
7 9,9% 

46 64,8% 
33 46,5% 
15 21,1% 
1 1,4% 

15 21,1% 

71   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(6 au maximum). 
 
11. Pratiquez-vous une tarification de services 

tar

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

1 1,4% 
57 80,3% 
13 18,3% 

71 100%  
 
12. La tarification a-t-elle été décidée en concertation entre la mairie et la bibliothèque 

dectar

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

18 25,4% 
41 57,7% 
12 16,9% 

71 100%  
 
13. La mairie a-t-elle appliqué la taification dans l'attention  

objtar

Non -réponse
de combler un manque budgétaire

de couvrir des dépenses
de rentabiliser des services

autres réponses

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

22 31,0% 
7 9,9% 

19 26,8% 
7 9,9% 

20 28,2% 

71   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(4 au maximum). 
 
14. Bénéficiez vous de recettes de la tarification ou des services rémunirateurs que vous 
exercez 

rectar

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

13 18,3% 
5 7,0% 

53 74,6% 

71 100%  
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15. Avez vous déjà eu recours à des subventions  

Recsub

Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

65 91,5% 
6 8,5% 

71 100%  
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(2 au maximum). 
 
16. la gestion de vos subventions, est-elle 

Gessub

Non -réponse
directement administrée par vous

confiée à la mairie

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

6 8,5% 
28 39,4% 
44 62,0% 

71   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(2 au maximum). 
 
17. Avez-vous eu recours à la sous-traitance 

Sout

Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

28 39,4% 
43 60,6% 

71 100%  
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(2 au maximum). 
 
18. Avez-vous pensé à la sous-traitance 

Cassout

Non -réponse
Dans la cas d'une diminution budgétaire

dans le cas d'une augmentation budgétaire
autre cas

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

43 60,6% 
2 2,8% 
2 2,8% 

25 35,2% 

71   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(3 au maximum). 
 
19. Coopérez-vous au niveau 
 Nivcoop 

Non -réponse 
Local,  

Départemental, Régional 
National 

International 
TOTAL OBS. 

Nb. cit. Fréq.

18  25,4% 

40  56,3% 

31  43,7% 

11  15,5% 

2  2,8% 

71    
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(4 au maximum). 
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20. Participez vous à un ou à des réseaux 

Coop

Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

51 71,8% 
20 28,2% 

71 100%  
 
21.Pensez-vous que la coopération et en particulier sous forme de réseau peut être une 
solution permettant de limiter les dépenses 

Cooprés

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

4 5,6% 
52 73,2% 
19 26,8% 

71   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(2 au maximum). 
 
22. Un budget supplémentaire influence-t-il vos choix quant à la coopération 

Budsup

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

16 22,5% 
21 29,6% 
34 47,9% 

71 100%  
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(2 au maximum). 



Annexe 3 :  Dépouillement du questionnaire 

 27

3.3- Dépouillement des réponses des bibliothèques connaissant 
une augmentation budgétaire ( 86 observations) 
 
Cette enquête a été conçue et dépouillée à l'aide du logiciel Le Sphinx. L'échantillon 
total représente 145 observations. Les tableaux sont construits sur la strate de 
population 'Strate n° 2' contenant 86 observations et définie par le filtrage suivant :  
Evolution du budget (evobud) = {Une augmentation} 
 
1.Quelle part budgétaire occupe votre bibliothèque dans le budget culturel 
 Budbib 

Non -réponse 
moins de 10 
de 10 à 18 
de 18 à 27 
de 27 à 35 
de 35 à 43 
43 et plus 

TOTAL OBS. 

Nb. cit. Fréq.

41  47,7% 

6  7,0% 

12  14,0% 

18  20,9% 

5  5,8% 

1  1,2% 

3  3,5% 

86  100% 
 

2. Pensez-vous que le budget accordé 

Budbes

Non -réponse
Répond largement à vos besoin

répond suffisamment à vos besoin
ne répond pas à vos besoin

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

7 8,1% 
7 8,1% 

49 57,0% 
23 26,7% 

86 100%  
 
3. Concernant votre budget de fonctionnement, avez-vous eu, durant cette décennie 

evobud

Une augmentation
Une stagnation
Une diminution

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

86 100% 
7 8,1% 
7 8,1% 

86   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(3 au maximum). 
 
4. Comment expliquer cette évolution 

Exbud

Non -réponse
Par un choix politique de la Ville

Une situation économique de la ville
Evolution des subventions

autres raisons

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

2 2,3% 
74 86,0% 
15 17,4% 
12 14,0% 
13 15,1% 

86   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(4 au maximum). 
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5. Votre municipalité a-t-elle exprimé ou manifesté une certaine réticence à soutenir 
certains projets 

Retmun

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

2 2,3% 
29 33,7% 
55 64,0% 

86 100%  
 
6. Dans le cas ou l'équipe municipale a connu un changement politique au cours de cette 
décennie, ce dernier a-t-il eu de l'influence 

Chanpo

Non -réponse
Sur le budget accordé à votre bibliothèque
Sur les activités et la nature des services

Pas d'influence

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

57 66,3% 
13 15,1% 
14 16,3% 
11 12,8% 

86   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(3 au maximum). 
 
7. Comment évaluez-vous cette augmentation par rapport à vos besoin 

Augbud

Non -réponse
Largement suffisante

Suffisante
Insuffisante

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

4 4,7% 
9 10,5% 

45 52,3% 
30 34,9% 

86   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(3 au maximum). 
 
8.Cette augmentation est elle également répartie entre 

repaug

Non -réponse
Les différents composantes de votre budget de fonctionnement (animation, acquisition, etc.)

ou est elle préférentiellement attribuée à une seule partie du budget de fonctionnement
TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

3 3,5% 
42 48,8% 
42 48,8% 
86   

Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(2 au maximum). 
 
9. Avez-vous utilisé votre augmentation de budget pour 

Utiaug

Non -réponse
Une offre plus large (offre documentaire, création des nouveaux services, etc.)

une amélioration de la qualité de l'offre existante
autres

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

2 2,3% 
70 81,4% 
37 43,0% 
8 9,3% 

86   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(3 au maximum). 
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10. Les solutions envisagées par votre mairie, comment se sont-elles traduites 
Solmai

Non -réponse
La diminution des heures d'ouverture

La diminution des budgets d'acquisitions
Le recours à des postes de vacation ou de travail temporaire

Le non renouvellement des postes vacants
La tarification des services

Autres

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

74 86,0% 
2 2,3% 
5 5,8% 
4 4,7% 
3 3,5% 
3 3,5% 
3 3,5% 

86   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(6 au maximum). 
 
11.Les choix envisagés par la bibliothèque, comment sont-ils traduits 

ChoiBM

Non -réponse
Suppression de certains services

Diminution des acquisitions
Diminution des animations

redéploiement du personnel
nouvelles activités rémuniratrices

autres réponses

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

73 84,9% 
2 2,3% 
9 10,5% 
5 5,8% 
2 2,3% 
1 1,2% 
1 1,2% 

86   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(6 au maximum). 
 
12.Pratiquez-vous une tarification de services 

tar

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

7 8,1% 
68 79,1% 
11 12,8% 

86 100%  
 
13.La mairie a-t-elle appliqué la tarification dans l'attention  

objtar

Non -réponse
de combler un manque budgétaire

de couvrir des dépenses
de rentabiliser des services

autres réponses

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

21 24,4% 
2 2,3% 

25 29,1% 
9 10,5% 

38 44,2% 

86   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(4 au maximum). 
 
14.Avez vous déjà eu recours à des subventions  

Recsub

Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

84 97,7% 
2 2,3% 

86 100%  
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 15.Avez-vous eu recours à la sous-traitance 
Sout

Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

32 37,2% 
54 62,8% 

86 100%  
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(2 au maximum). 
 
16.Avez-vous pensé à la sous-traitance 

Cassout

Non -réponse
Dans la cas d'une diminution budgétaire

dans le cas d'une augmentation budgétaire
autre cas

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

53 61,6% 
2 2,3% 
2 2,3% 

30 34,9% 

86   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(3 au maximum). 
 
17.Coopérez-vous au niveau 
 Nivcoop 

Non -réponse 
Local,  

Départemental, Régional 
National 

International 
TOTAL OBS. 

Nb. cit. Fréq.

18  20,9% 

51  59,3% 
39  45,3% 

25  29,1% 

5  5,8% 

86    
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(4 au maximum). 
 
18. Participez vous à un ou à des réseaux 

Coop

Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

64 74,4% 
22 25,6% 

86 100%  
 
19.Un budget supplémentaire influence-t-il vos choix quant à la coopération 

Budsup

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

16 18,6% 
28 32,6% 
42 48,8% 

86 100%  
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3.4- Dépouillement des réponses des bibliothèques pratiquant une 
activité de coopération (110 observations) 
 
Cette enquête a été conçue et dépouillée à l'aide du logiciel Le Sphinx. L'échantillon 
total représente 145 observations. Les tableaux sont construits sur la strate de 
population 'Strate n° 5' contenant 110 observations et définie par le filtrage suivant : 
Niveau de coopération est un champ remplie. 
Nivcoop # {Non -réponse} 
 
1. Pensez-vous que le budget accordé 

Budbes

Non -réponse
Répond largement à vos besoin

répond suffisamment à vos besoin
ne répond pas à vos besoin

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

8 7,3% 
6 5,5% 

58 52,7% 
38 34,5% 

110 100%  
 
2. Concernant votre budget de fonctionnement, avez-vous eu, durant cette décennie 

evobud

Une augmentation
Une stagnation
Une diminution

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

68 61,8% 
30 27,3% 
26 23,6% 

110   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(3 au maximum). 
 
3. Comment expliquer cette évolution 

Exbud

Non -réponse
Par un choix politique de la Ville

Une situation économique de la ville
Evolution des subventions

autres raisons

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

1 0,9% 
80 72,7% 
44 40,0% 
11 10,0% 
16 14,5% 

110   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(4 au maximum). 
 
4.Comment évaluez-vous cette augmentation par rapport à vos besoin 

Augbud

Non -réponse
Largement suffisante

Suffisante
Insuffisante

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

44 40,0% 
7 6,4% 

36 32,7% 
25 22,7% 

110   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(3 au maximum). 
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5. Pratiquez-vous une tarification de services 

tar

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

6 5,5% 
88 80,0% 
16 14,5% 

110 100%  
 
6. Avez vous déjà eu recours à des subventions  

Recsub

Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

104 94,5% 
6 5,5% 

110 100%  
 
7. Avez vous bénéficié des subventions de 
 Natsub

Non -réponse

L'Etat (DGD) 
Les collectivités locales 

le centre national des lettres 
es entreprises privées (mécénat) 

Autres 
TOTAL OBS. 

Nb. cit. Fréq.

6 5,5% 

86 78,2% 

58 52,7% 

76 69,1% 

19 17,3% 

14 12,7% 

110   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(5 au maximum). 
 
8. Avez-vous eu recours à la sous-traitance 

Sout

Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

46 41,8% 
64 58,2% 

110 100%  
 
9. Coopérez-vous au niveau 
 Nivcoop 

Local,  
Départemental, Régional 

National 
International 
TOTAL OBS. 

Nb. cit. Fréq.

82  74,5% 

63  57,3% 

31  28,2% 

7  6,4% 

110    
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(4 au maximum). 
 
 
10. Participez vous à un ou à des réseaux 

Coop

Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

103 93,6% 
7 6,4% 

110 100%  
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11. Pensez-vous que la coopération sous forme de réseau peut être une solution permettant 
de limiter les dépenses 

Cooprés

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

1 0,9% 
86 78,2% 
27 24,5% 

110   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(2 au maximum). 
 
12. Un budget supplémentaire influence-t-il vos choix quant à la coopération 

Budsup

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

16 14,5% 
37 33,6% 
57 51,8% 

110 100%  
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3.5- Dépouillement des réponses des bibliothèques pratiquant une 
activité de sous-traitance (55 observations) 
 
Cette enquête a été conçue et dépouillée à l'aide du logiciel Le Sphinx. L'échantillon 
total représente 145 observations. Les tableaux sont construits sur la strate de 
population 'Strate n° 4' contenant 55 observations et définie par le filtrage suivant :  
Sous-traitance (Sout) = {Oui} 
 
1.Pensez-vous que le budget accordé 

Budbes

Non -réponse
Répond largement à vos besoin

répond suffisamment à vos besoin
ne répond pas à vos besoin

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

4 7,3% 
4 7,3% 

30 54,5% 
17 30,9% 

55 100%  
 
 
2. Concernant votre budget de fonctionnement, avez-vous eu, durant cette décennie 

evobud

Une augmentation
Une stagnation
Une diminution

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

32 58,2% 
18 32,7% 
11 20,0% 

55   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses 
multiples (3 au maximum). 
 
3.Comment évaluez-vous cette augmentation par rapport à vos besoin 

Augbud

Non -réponse
Largement suffisante

Suffisante
Insuffisante

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

24 43,6% 
3 5,5% 

19 34,5% 
9 16,4% 

55 100%  
 
4. Avez-vous eu recours à la sous-traitance 

Sout

Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

55 100% 
0 0,0% 

55 100%  
 
5. Avez-vous pensé à la sous-traitance 

Cassout

Dans la cas d'une diminution budgétaire
dans le cas d'une augmentation budgétaire

autre cas

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

3 5,5% 
4 7,3% 

50 90,9% 

55   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(3 au maximum). 
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6.Que pensez vous de la sous-traitance dans le domaine de la lecture publique 

Soulec

Non -réponse
économiquement avantageuse

économiquement désavantagueuse
qualitativement avantagueuse

qualitativement désavantageuse
autre réponse

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

4 7,3% 
15 27,3% 
0 0,0% 

18 32,7% 
5 9,1% 

24 43,6% 

55   
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(5 au maximum). 
 
7. Constatez-vous qu'elle a eu de l'influence sur le fonctionnement de la bibliothèque 

Infsout

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

19 34,5% 
23 41,8% 
13 23,6% 

55 100%  
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(2 au maximum). 
 
8. Constatez-vous qu'elle a eu de l'influence sur le personnel 

infper

Non -réponse
Oui
Non

TOTAL OBS.

Nb. cit. Fréq.

19 34,5% 
22 40,0% 
14 25,5% 

55 100%  
Le nombre de citations est supérieur au nombre d'observations du fait de réponses multiples 
(2 au maximum). 
 


